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1. Ci eHURA O LKOW (KPeaNTOPCKO#H)
CyMma 3a[0/KeHHOCTH, py6
Ha Hayarno roga W3MEHeHMe 3a/I0TKEHHOCTH Ha KOHet| OTHETHOrO Nepuona HalKOHeL AHENOMIMOT. Nephora
Horveta — o2 a8
GromieTa i, 3 HUX: yBenuuexmne yMeHbiueH1e 13 HUX: 3 HUX;
acero OCTaToK Ha oLIMBOK B TOM 4ncrne B TOM uucne BCEro BCEFO
Hauano ropa RpOWbIX et [AONFOCPOYHAR npocpoLeHHan BCero HefleHeXHbIe Bcero HeAeHeXHbIe [AoNrocpoyHas ApocpoHeHHan [ONrocpouHas npocpodeHHan
pacueThl pacuers
2 2a 26 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0702 000000(30 220531 007 1140 880,33 - = - 1140 880,33 X X X
0702 000000011 230211 007 1406 307,16 1406 307,16 1406 307,16 181 742,47 = X X X
0702 000000044 230223 004 71170,05 71170,05 71 170,05 & - X X X
0702 000000047 230223 004 211 889,83 211 889,83 211 889,83 * = X X X
0702 000000044 230225 006 66 600,00 66 600,00 66 600,00 - - X X X
0702 000000044 230226 004 11 000,00 11 000,00 11 000,00 2 & X X X
0702 000000044 2 30226 006 42 790,00 42 790,00 42 790,00 - = X X X
0702 000000044 230234 004 1287,77 -1287,77 128777 - = x X X
0702 000000044 230234 006 21121,15 21121,15 21121,15 # a2 X X X
0702 000000011 230301 001 181 453,00 % 181 453,00 - = X X X
0702 000000¢19 230302 001 39 482,66 - 39 482,66 - - X X X
0702 000000619 230306 001 2812,74 - 2812,74 - - X X X
0702 000000619 2 30307001 71723,69 . 71723,69 = = X X X
0702 000000€19 2 30310 001 311225,79 - 311 225,79 - e X X X
0702 000000651 230312 001 14 502,00 = 14 502,00 = E X X X
0702 000000651 230313 001 76 553,00 - 76 553,00 - e X x X
0702 000000011 230403 007 289,47 = 289,47 7 o] X X X
I
x x x x X x x x I x ] X x x
Mroro no Kody c4 ¢ ' i ' b
220531 000 1140 880,33 = - = 1140 880,33
230211 000 1406 307,16 1406 307,16 1406 307,16 181 742,47 <
2 30223 000 283 059,88 283 059,88 283 059,88 = -
2 30225 000 66 600,00 66 600,00 66 600,00 = -
2 30225 000 53 790,00 53 790,00 53 790,00 = =
230234 000 22 408,92 22 408,92 22 408,92 - -
230301 000 181 453,00 = 181 453,00 2 =
230302 000 39 482,66 - 39 482,66 - i
2 30306 000 281274 - 281274 - -
2 30307 000 71723,69 o 71723,69 - =
2 30310 000 311 225,79 - 311 225,79 - -
230312 000 14 502,00 < 14 502,00 = -
2 30313 000 76 553,00 = 76 553,00 - S
2 30403 000 289,47 - 289,47 - -
MToro no cuHTeTWOAY cHeTa
2 20500 000 1140 880,33 - - - 1140 880,33
2 30200 000 1832 165,96 1832 165,96 1832 165,96 181742,47 =
2 30300 000 697 752,88 - 697 752,88 = -
2 30400 000 289,47 - 289,47 - -
ro 3671 088,64 1 832 165,96 2530 208,31 181 742,47 1140 880,33




foxonbt 6yay pe3epBb Npes )

CyMMa 3a10/PKEHHOCTH, pY6
N ' Ha Hauano roaa f f V3MEeHEHWe 3afI0MKGHHOCTH 4 Ha KOHel| OT4ETHOTO nepnoaa fa Koheh inanomwo«i Tr%g“a
23";:: 3 HAX: yBenuueHue yMeHb! M3 HuX: 3 HUAX:
— 0CTaroK Ha ook B TOM 4MCcne B TOM umCre o Scers
Hauano roga Pr—— [RONFOCPOuHaR npocpodeHHan BCero HepeHeXHbIe BCEro HefeHexXHbie [fonrocpoyHan npocpodeHHan [AONTOCpOdHas npocposenHas
pacueTel pacueTsl
2 2a 26 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Iﬂoxoau OyRYWwHIB
[ Z| B! -l x I x B! x I B! x B x [ X x [ x X
, cuety 0 40140 000 B -1 -1 X | X -] X | B X -1 X [ x -1 X x
Pelepebl NPeACTCXOA08
= ] ] x I x B! x [ B x B x I x X [ X X
\ cuety 0 40160 000 | - -1 - X | x -1 X [ -1 X -{ X | X -| x x




2. CBeaeHUs OHEHHOW 33A0IKEHHOCTH

T Oara [Lebutop (kpeanTop) MpnunHe 06pasoBaHna

i H)cuera t tucnonHeHns [ i $ t !

Cymma, py6 - {

60 yyeta Y Py :g::::ﬂ o NpasoBOMY WUHH HauMeHoeaHue Kon nosiCHEHUA
OCHOBaHUIO
2 3 4 5 6 7 8
3cero " -




